Exercice 1
On considere le trapéze isocéle suivant :

m

a) Exprimez, sous la forme a+b5+2, ot a,beN : A > ie

* lalongueur AD de la grande base
* lalongueur BC de la petite base

b) Calculez l'aire exacte du trapéze ABCD. Vous simplifierez le résultat sous la forme a+b+2, oi a,bEN
c¢) Calculez le périmetre exact du trapeze. Vous simplifierez le résultat.

Exercice 2 Facultatif, plus dur

On considére le nombre bizarre suivant :  4—+/ +2\/1 +2\/1+21/1+2\/T

1) Montrer que  4°=1+24
2) Développer (x—1+v2)x(x—1-+2)
3) En déduire la valeur exacte de A.
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